

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága
2022. július 28-án megtartott nyílt üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal díszterme, 2022. július 28-án 13 óra 02 perckor

Jelen vannak:

Fehér Lászlóné	bizottsági elnök
Farkas Szilvia	
Kubacsek József	
Sándor Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

Meghívottak:

Antal Péterné Szerző Ildikó	polgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
dr. Szabó Andrea	aljegyző

*Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a 2022. július 28-ai nyílt bizottsági ülést. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság teljes létszámmal jelen van, határozatképes.

Napirendnek a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:

1./ Bizottság elnökhelyettesének megválasztása

Zárt ülés:

1./ Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

260/2022. (VII.28.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2022. július 28-ai ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Bizottság elnökhelyettesének megválasztása

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt a napirend beajánlására.

Dr. Gábris Emese jegyző: Az SZMSZ előírja, hogy a bizottságok a megalakulásukat követő ülésükön az önkormányzati képviselő tagjai közül megválasztják az elnökhelyettesüket. Ennek azért van jelentősége, mert a bizottság elnökének akadályoztatása esetén a helyettese hívja össze és vezeti az ülést, illetve írja alá a jegyzőkönyvet.

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Javasolja, hogy Kubacsek József képviselő legyen továbbra is az elnökhelyettes.

Kubacsek József bizottsági tag: Elfogadja a felkérést.

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenvélemény nélkül, egy tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

261/2022. (VII.28.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:


/Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság elnökhelyettesének megválasztásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2014. (X.22.) önkormányzati rendelet 54.§ (2) bekezdése alapján a Bizottság **elnökhelyettesének Kubacsek József** képviselőt választja meg.


Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a napirendi pont végére értek. Megköszöni a részvételt és a nyílt bizottsági ülést bezárja. Zárt ülés következik.

A jegyzőkönyv lezárva 2022. július 28-án 13 óra 03 perckor.

Kmf.


Fehér Lászlóné
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság elnöke




Farkas Szilvia
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság tagja